

**Отзыв научного руководителя
на выпускную квалификационную работу студентки 4 курса бакалавриата
обучающейся по направлению подготовки: 46.03.01 «История»
Гундарину Полину Михайловну на тему:
«Проблемы сохранения и использования историко-архитектурных
памятников: зарубежный опыт и петербургские реалии»**

Актуальность темы выбранной П. М. Гундариной для своей дипломной работы не вызывает сомнение. Проблемы сохранения и использования историко-архитектурных памятников является, пожалуй, одной из самых животрепещущих и обсуждаемых в Петербурге. И в этом отношении несомненно интересен зарубежный опыт сохранения памятников. Своей целью, в первую очередь, дипломантка поставила выявление информации о различных способах сохранения культурного наследия в мире, что ей вполне удалось. Кроме того П. М. Гундарина рассмотрела и систему сохранения культурного наследия в Петербурге, проанализировала его и определила основные направления использования зарубежного опыта.

В ходе работы дипломантка самостоятельно выявляла необходимую литературу, налаживала личные контакты с представителями городских властей, проявляла заинтересованность в текущих событиях происходивших в сфере охраны памятников в Петербурге

Работа выполнена самостоятельно на хорошем профессиональном уровне благодаря таким личным качествам П. М. Гундариной как ответственность и умение организовать свой труд.

Выпускная квалификационная работа студентки 4 курса бакалавриата обучающейся по направлению подготовки: 46.03.01 «История» Гундариной Полины Михайловны соответствует всем предъявляемым данному виду работы требованиям и заслуживает оценку «отлично».

23 июня 2018

Научный руководитель, к.и.н.,
доцент кафедры исторического
регионоведения

Сухорукова Анна Сергеевна